
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SMP Negeri 1 Brondong  

Kelas / Semester   : VIII / 2 

Tema     : Mencegah Pergaulan Bebas Pada Usia Remaja 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.  Menunjukkan sikap religius sebelum dan setelah melakukan aktivitas pembelajaran dengan 

berdoa, tawakal dan berperilaku baik. 

2. Menunjukkan sikap disiplin, kerja sama, percaya diri, dan ingin tahu selama melakukan 

pembelajaran. 

3. Mengidentifikasi hakikat bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya pergaulan bebas bagi diri 

sendiri dan lingkungan, dan langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan 

bebas,dengan mempelajari buku teks pelajaran dan diskusi. 

4. Menjelaskan hakikat bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya pergaulan bebas bagi diri 

sendiri dan lingkungan, dan langkah-langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan 

bebas,dengan mempelajari buku teks pelajaran dan diskusi. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

PENDAHULUAN 

1. Guru menyiapkan peserta didik, mengucapkan salam , mengecek 

kondisi Kesehatan dan kehadiran peserta didik dilanjutkan 

dengan doa yang dipimpin  oleh salah seorang anak didik  

2. Memotivasi peserta didik dengan  memberi materi tentang  
bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya pergaulan bebas bagi 

diri sendiri dan lingkungan, dan langkah-langkah pencegahan 

terhadap bahaya pergaulan bebas 

3. Menjelaskan tujuan pembelajaran dan kompetensi yang hendak 

dicapai 

4. Menjelaskan bentuk penilaian yang harus dilakukan  

KEGIATAN INTI 

1. Guru membuka materi pembelajaran dengan menjelaskan 

pengertian pergaulan bebas, dan factor penyebab pergaulan 

bebas  

2. Guru menjelaskan dampak dari pergaulan bebas di usia remaja 

serta cara menghindari pergaulan bebas di kalangan pelajar.  

3. Guru menugaskan peserta didik untuk mempelajari dan mencari 

referensi materi belajar dari berbagai sumber yang relevan 

mengenai tentang  bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya 

pergaulan bebas bagi diri sendiri dan lingkungan, dan langkah-

langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas 

4. Peserta didik diberi kesempatan untuk bertanya setelah diberikan 

penjelesan tentang  bahaya pergaulan bebas, dampak bahaya 

pergaulan bebas bagi diri sendiri dan lingkungan, serta langkah-

langkah pencegahan terhadap bahaya pergaulan bebas 

5. Guru memberikan tugas kepada peserta didik yang di bagi dalam  

kelompok. Masing masing kelompok melakukan diskusi dan 

menyampaikan hasil diskusinya tentang Permasalahan yang 

timbul akibat pergaulan bebas, dan dipresentasikan pada 

pertemuan berikut. 

 

PENUTUP 

1. Guru Bersama Peserta didik mereviu hasil kegiatan pembelajaran 

melalui tanya jawab materi yang diperoleh hari ini 

2. Mengingatkan Kembali agar menyelesaikan tugas kelompok 

yang diberikan.  

3. Guru menutup pembelajaran dengan salam dan Doa. 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

RANAH 

PENILAIAN 

TEKHNIK 

PENILAIAN 

BENTUK 

PENILAIAN 

INSTRUMEN 

PENILAIAN 

Sikap  Pengamatan  Tugas  Lembar Pengamatan  

Pengetahuan  Tertulis Tugas Lembar Penilaian  

 

 

 

Brondong,  3 Januari 2022 

Mengetahui:                                             Guru Mata Pelajaran,  

Kepala SMP Negeri 1 Brondong  
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